



PRIMĂRIA ORADEA
Site-ul municipiului Oradea

Expoziție de pictură și fotografii artistice la Muzeul Cetății și Orașului Oradea Marti , 19 Decembrie 2017, 15:28



Asociația Internațională "Euro Foto Art" a pregătit în anul Sfantului Ladislau, în parteneriat cu Muzeul Cetății și Orașului Oradea, respectiv Clubul Fotografic "Nufarul" Oradea, penultima expoziție din acest an. În salile 09 și 10 ale Secției de Istorie vor fi expuse două sculpturi în lemn, iar pe treptele o selecție de 42 de picturi, grafici și acuarele realizate de artiști plastici renumiți din Canada, Slovacia, Ungaria și Ucraina, care au participat la Taberele de creație organizate în localitatea Jebuc (județul Salaj) de către Fundația "STARS" din Cluj-Napoca. Creațiile expuse prezintă peisaje deosebite, portrete, tradiții și porturi populare maghiare respectiv naturi statice.

Vernisajul expoziției de pictură va avea loc în prezența conducerii Fundației "STARS" din Cluj Napoca miercuri, 20 decembrie 2017, ora 17:00, la care organizatorii invită pe toți iubitorii artei plastice să participe. Publicul prezent la eveniment va fi salutat de către Angela Lupșea directorul Muzeului. Despre cele 22 de tabere de creație organizate în această zonă etnografică maghiară va vorbi doamna Essig Kacsó Klára, organizatorul acestor ateliere. Creațiile expuse vor fi prezentate de către dr. Ramona Novicov, critic de artă și de publicistul oradean Aladár Szilágyi.

În continuare, la ora 18:00, va avea loc la Galeria de Studio "Ștefan Vildár István" din Cetatea Medievală Oradea (Corpul C, etajul I) vernisajul expoziției de artă fotografică intitulată "Jebuc 2017". Cu această ocazie vor fi expuse 42 de fotografii color realizate cu ocazia taberei de creație organizată în acest an, de către artiștii fotografi: Bánházi Gyöngyi (Marghita), Essig Kacsó József jr., Essig Kacsó József sr. și Vas Géza (Cluj Napoca), Gardó Zoltán și Kiss László (Oradea), Mészáros Ödön (Budapesta), Moldován Mihály (EFIAP, Sacalele), respectiv Németh Ferenc (AFIAP, Vulcan). Publicul prezent la eveniment va fi salutat de către artistul fotograf Ștefan Toth (AFIAP), președintele celor două organizații fotografice din Oradea. Fotografiile expuse vor fi prezentate de către dr. Ramona Novicov, critic de artă.

Momentele muzicale ale ambelor vernisaje vor fi susținute de corul Grupul vocal popular maghiar de tineret din Jebuc, respectiv de artistul Csongor Nagy (chitară/voce). Înaintea vernisajelor, membrii celor două organizații fotografice din Oradea vor avea posibilitatea de a le fotografia în studioul de lumini ale Asociației Internaționale "Euro Foto Art" din Cetatea Medievală pe cele patru tinere îmbracate în costume populare maghiare din Jebuc.

Cele două expoziții organizate de Asociația Internațională "Euro Foto Art", în parteneriat cu Primăria Municipiului Oradea, Muzeul Cetății și Orașului Oradea, respectiv Clubul Fotografic "Nufarul" vor rămâne la dispoziția publicului până la data de 16 ianuarie 2018. Accesul la expoziția de artă fotografică din Galeria de Studio "Ștefan Vildár István" este gratuit, zilnic între orele 08:00 - 20:00.